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1 SICHERHEITSHINWEISE 

 Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, können ohne 
Vorankündigung vom Hersteller getätigt werden und sind eventuell in der 
Bedienungsanleitung noch nicht berücksichtigt. 

 Kontrollieren Sie das Gerät vor Inbetriebnahme auf Vollständigkeit und Funktion! 

 Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfähiges Gerät in Betrieb! 
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerät von einem Mechaniker 
kontrollieren. 

 Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nötigen Vorsicht! 

 Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an! 

 Überschreiten Sie niemals die maximale Belastung (520 kg / Paar)! 

 Tragen Sie bei allen Arbeiten keine lose Kleidung oder losen Schmuck, bei langen 
Haaren tragen Sie gegebenenfalls ein Haarnetz. All dies könnte sich in bewegliche 
Teile wickeln und Verletzungen hervorrufen. 

 Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an. 

 Achten Sie immer darauf, dass beim Arbeitsvorgang niemals Körperteile in 
Gefahrenbereiche gelangen können. 

 Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern. 

 Arbeiten Sie niemals, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, 
Medikamenten oder Alkohol stehen. 

 Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an 
Orten auf, die Kindern insbesondere Säuglingen nicht zugänglich sind! Da 
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr). 

1-1 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG 

 Die Auffahrrampe eignet sich zum Überwinden geringer Höhenunterschiede. 

 Die Auffahrrampe eignet sich nicht als Schanze oder für eine Dauebelastung! 

2 MONTAGE & AUFBAU 

 Entnehmen Sie die Auffahrrampe aus der Verpackung! 

 Legen Sie die Auffahrrampe auf die Unterseite! Die Oberseite ist mit einem Pfeil 
und dem Vermerk „TOP“ gekennzeichnet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Lösen Sie die Sicherungslaschen um die Auffahrrampe auseinanderzuklappen 
(Abbildung nächste Seite). 
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 Klappen Sie die Auffahrrampe wie aufgezeigt auseinander. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Entnehmen Sie den Stopper und das Winkelstück aus der Auffahrrampe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Drehen Sie die Auffahrrampe um! 

 Montieren Sie das Winkelstück an der Oberseite der Auffahrrampe. 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 BEDIENUNG 

 Legen Sie die Winkelstücke der Auffahrrampen z. B. auf Ihren Hänger. 
Achten Sie darauf, dass die kompletten Winkelstücke auf dem Hänger aufliegen. 

 Legen Sie die anderen Seiten der Auffahrrampen auf den Boden. 
Achten Sie darauf, dass beide Auffahrrampen unter den Rädern des Fahrzeuges 
liegen. 

 Schieben Sie das Fahrzeug auf Ihren Hänger. 

 Entfernen Sie die Auffahrrampen. 
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4 WARTUNG 

 Halten Sie die Auffahrrampen frei von jeglichen Verschmutzungen. 

 Reinigen Sie die Auffahrrampe niemals mit aggressiven Reinigungs- oder 
Lösungsmitteln! 

 Kontrollieren Sie regelmäßig alle Schraubverbindungen, ziehen Sie diese 
gegebenenfalls nach. 

 Kontrollieren Sie regelmäßig alle Teile der Auffahrrampen auf Beschädigungen. 
Eine Angebrochene oder Beschädigte Auffahrrampe darf nicht mehr Verwendet 
werden. 

 

5 ENTSORGUNG 

Im Falle der Entsorgung dieses Gerätes wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Händler oder einen lokalen Wertstoffverwerter. 
Führen Sie das Gerät keinesfalls einer kommunalen Sammelstelle zu! 
Entsorgen Sie das Gerät keinesfalls über den normalen Hausmüll! 
Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt. 
 

6 TECHNISCHE DATEN 

Max. Belastung als Auffahrrampe 520 kg (Paar) 
Max. Belastung als Bock 1600 kg (Paar) 
Länge Verladestellung 1950 mm 
Maße 1920 x 250 x 45 mm 
Gewicht 30 kg (Paar) 
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